

# 焦作城管全员上岗应对“杜苏芮”

本报讯 (记者高小豹)凌晨2时30分,我市主要路段、桥洞无明显积水;凌晨3时30分,中站区经三路铁路桥涵洞有积水无法通行,已临时封堵,其他铁路桥洞有少量积水,暂不影响正常通行……7月29日晚至30日凌晨,我市城管值守人员雨中通过工作平台及时汇报路况信息。

为贯彻落实省、市关于应对防范台风“杜苏芮”会议精神,7月28日,市城管局按照“123”“321”防汛工作要求,迅速部署全员上岗备战,全力筑牢汛期城市安全防线。该局成立由“一把手”任组长的防汛工作领导小组,下设协调保障、环卫工作、市政工作、水气保障、市容工作、应急抢险6个工作小组,形成领导挂帅、深入一线、狠抓落实的防汛应急体系。

在雨里,在夜里,在路上,在群众需要的地方,随处可见坚守一线的城管人员。7月29日上午,高新区城管队员在巡查南海路积水情况时,发现有群众因积水造成车辆损坏无法行驶情况,随即

上前帮忙将车辆运送至就近修理铺。因群众车辆现场无法修理,城管队员又协助群众将受损电瓶车运送至家中;一个个桥洞处,不管雨下得多大,都有城管人员在坚守,时刻紧盯路面积水情况;城市的街头,一些城管队员、环卫工人冒雨弯腰清理雨水篦子上的杂物,有的掀开篦子,就站在旁边看护……

据介绍,针对我市93处重点部位(其中,4处水气场站、8处坡面径流、13处积水点位、33处重点场桥和户外广告设施、30处雨后清淤重点路段和5处市管道路桥梁涵),市城管局建立问题、责任、措施“三项清单”,明确职责责任人,确保重点部位有人管、有人盯。同时,市城管局机关及所属单位、

监管企业在城区设置9个防汛物资储备库,储备沙袋、雨衣、排水泵等22类防汛物资共价值1万余件,供水、供气抢险及皮卡运输车辆50余台;同时,还通过购买社会服务的方式,租赁4台推土机、4台挖掘机和20台渣土运输车辆,确保物资备足可用,并组成300多人的防汛应急队伍,全力保障城市运行和人民群众生命财产安全。

“紧要关头看担当。”杜苏芮”来袭,这是对我们防汛工作的严重考验。作为新时代的城市管理者,就要时刻从服务人民群众的需要出发,众志成城,团结一心,积极投身城市防汛工作,用我们的‘责任感’,换取群众的‘获得感’。”市城管局党组书记、局长杨树亮说。



高新区城管队员帮助雨中受困群众。



解放区环卫工人清掏雨水篦子上的杂物。



马村区城管队员检查广告招牌。

## 雨中的感动,为什么是他们?

□秋冷

雨中,有他们弯腰清掏雨水篦子上杂物的身影;夜里,有他们值守主要路段、险要部位的身影;雨后,有他们深一脚浅一脚忙着清淤的身影;群众雨中受困时,有他们跑上去搀扶的身影……在台风“杜苏芮”袭来的时候,焦作城管人用自己的行动讲述了一个个感动的故事。笔者不仅要看,这些雨中的感动,为什么是他们?

“作为新时代的城市管理者,就要时刻从服务人民群众的需要出发,众志成城,团结一心,积极投身城市防汛工作,用我们的‘责任感’,换取群众的‘获得感’。”这是市城管局党组书记、局长杨树亮在部署应对防范台风“杜苏芮”工作中的话,一句“责任感”,把焦作城管人与这座城市

的活力与生机紧密连接起来。

城管,是城市管理者。焦作城管人时刻铭记自己肩负的责任,应对台风“杜苏芮”,他们迅速安排部署,全员上岗备战,全力筑牢汛期城市安全防线。该局成立由“一把手”任组长的防汛工作领导小组,形成了领导挂帅、深入一线、狠抓落实的防汛应急体系。同时,建立问题、责任、措施“三项清单”,针对我市93处重点部位明确职责责任人,确保重点部位有人管、有人盯,努力保障城市正常运行。这,是一份责任,焦作城管人扛在肩上。

城管,是新时代人民城管。用“绣花精神”管理城市,是新时代城市管理工作的指导原则。在应对防范台风“杜苏芮”时,我市城管队员、

环卫工人坚守一线,时刻关注路面情况。当群众雨中受困时,他们跑上去主动帮忙,安排人员将群众送回家中。这,是一种情怀,焦作城管人厚植于心。

人们常说,要想行的远,就要谋的深。焦作城管全员上岗应对台风“杜苏芮”,用实际行动交出了合格答卷。笔者深深感受到,在市城管局带领下,全市城管人主动担当、精细管理、“绣”美城市,用城管人的“辛苦指数”换取群众的“幸福指数”。

雨中的感动,肯定是他



↑山阳区环卫工人雨后及时清淤。

(本组照片均由本报记者高小豹摄)

## 追寻红色足迹 传承红色精神 市城管系统开展支部联建主题党日活动

本报讯 (记者高小豹) 进一步增强党组织的战斗力和凝聚力,教育引导广大党员守初心、担使命,明方向、守纪律,7月28日上午,市纪委监委驻市住建局纪检监察组与市城管局机关党委支部、中站区城管局党支部联合开展“追寻红色足迹 传承红色精神”主题党日活动,在“英雄洞”红色爱国主义教育基地、“太行八英馆”,学习革命前辈为革命事业不畏牺牲的高尚品质。进一步增强党组织的战斗力和凝聚力,教育引导广大党员守初心、担使命,明方向、守纪律,7月28日上午,市纪委监委驻市住建局纪检监察组与市城管局机关党委支部、中站区城管局党支部联合开展“追寻红色足迹 传承红色精神”主题党日活动,在“英雄洞”红色爱国主义教育基地,在一件件珍贵的历史文物、一幅幅震撼人心的图片前,大家驻足参观、认真聆听讲解,追忆先辈们的英雄事迹,深刻感受革命先烈顽强拼搏、攻坚克难的奋斗精

神。随后,市纪委监委驻市住建局纪检监察组组长王卫东为7月份过“政治生日”的3名同志颁发了“政治生日”贺卡,鼓励她们继续努力、砥砺前行。

随后,党员干部来到“太行八英馆”,观看了“太行八英”事迹影片,怀着崇敬之情听取讲解员讲解“太行八英”的英雄事迹。通过瞻仰一件件弥足珍贵的史料文物,聆听一段段动人心魄

的英勇事迹,回顾一次次生死攸关的历史瞬间,重温战争年代的艰苦历程,她们勇击敌寇、誓死保卫家园的革命精神深深地感染了在场的每一个人,对革命先烈的崇敬之情油然而生。在鲜红的党旗下,王卫东带领全体党员重温入党誓词,牢记共产党员的政治责任、工作担当和光荣使命,坚定了大家为党的事业奋斗终身的决心。

“我们要始终不忘革命先烈为国为民敢于牺牲的斗争精神,紧密结合城市管理工作,努力提升城管服务水平,精细化管理,‘绣’美焦作,努力用城管人的‘辛苦指数’换取群众的‘幸福指数’。”在“太行八英馆”前,市城管局党组成员、副局长赵保根说。

## 焦作市燃气居民用户安全装置加装验收情况进度表 (2023.7.31)

县(市、区)	自闭阀				金属软管			
	户数	已安装数	安装率	名次	户数	已安装数	安装率	名次
沁阳市	88203	51852	58.8%	5	88203	88203	100.0%	1
孟州市	80152	41380	51.6%	7	80152	56694	70.7%	9
温县	71840	33464	46.6%	9	71840	66637	92.8%	5
博爱县	37743	27052	71.7%	4	37743	37743	100.0%	1
武陟县	69280	39706	57.3%	6	69280	64550	93.2%	4
修武县	32422	29040	89.6%	1	32422	32422	100.0%	1
解放区	150441	47884	31.8%	11	150441	70975	47.2%	11
山阳区	117397	53842	45.9%	10	117397	70332	59.9%	10
马村区	26664	20978	78.7%	3	26664	23767	89.1%	6
中站区	31891	28257	88.6%	2	31891	27886	87.4%	7
高新区	37044	18820	50.8%	8	37044	31752	85.7%	8
合计	743077	392275	52.8%		743077	570961	76.8%	

备注:1.本表以安装率进行排名,安装率=已安装户数/应安装户数×100%。

2.此数据包含去年数据,为累计数。



## 城管动态

### 市城管局领导走访慰问武警焦作市支队官兵



“八一”前夕,市城管局领导一行带着慰问品前往武警焦作市支队开展走访慰问活动。图为市城管局领导与部队官兵亲切交谈。

本报记者 高小豹 摄

## 城管局长“进大厅” 服务群众零距离

本报讯 (记者高小豹) 7

月26日上午,市城管局党组书记、局长杨树亮,党组成员、副局长孙志勤等人来到市政务服务大厅城管窗口开展第三季度政务服务“四进”活动。

11时许,市“三个一批”重点项目河南中源铁业有限公司负责人在窗口咨询开路口、雨污管道接入工程,准备办理挖掘城市道路许可事项。杨树亮与该企业负责人面对面、心贴心交流,主动询问企业行政审批过程中还有没有需要改进和完善的地方,有什么困难没有?真心实意为企业保驾护航。“感谢杨局长对我们企业的建设项目这么关心,指导帮助我们准备申请材料,让我们节约了时间,提高了办事效率。”该公司负责人李晓峰说。



市环境卫生服务中心

### “三个加强”做好环境卫生保障工作

本报讯 (记者高小豹) 为进一步营造干净、舒适、整洁的节日环境,近日,市环境卫生服务中心精心部署、科学谋划,以“三个加强”全力做好节日期间各项环境卫生保障工作。

加强环卫作业日常巡查督查。该中心对垃圾中转站、清运车辆加大巡查督查力度,检查内容包括车容车貌、站容站貌、安全作业、人员上岗等情况,确保发现问题,及时整改,全力保障城区环境干净整洁。

市环境卫生服务中心负责人庞文东说:“我们将继续坚持精细化管理理念,秉承‘精益求精’的工作要求,保障市容环境干净、整洁、靓丽,营造良好的‘一赛一节’活动氛围。”

## 高新区城管综合服务中心 开展燃气安全隐患排查整治



近日,高新区城管综合服务中心持续开展燃气安全隐患排查整治,并向商户分发燃气使用安全宣传手册和宣传页,不断强化商户安全意识,防范燃气安全事故。

本报记者 高小豹 摄



焦作城管  
即刻关注共享精彩